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Friends & Family Survey RESULTS & ACTION

No. of Surveys: 39

Don't Know

 
 

** I would highly recommend my GP to others- they are helpful, convienient and professional. I am happy with the service and staff and doctors. If I require 

assistance this is provided and I ask to see a doctor that fit into my working hours ** It is very competent and well run GP Practice with friendly staff who 

do a good job of offering care and treatment. Extremely proffessional too ** Staff & Doctors are very cooperating & helpful ** They are helpful & friendly & 

they do great job ** Both doctors are very good. Since I have come to England they are my doctors. Staff is excellent & very helpful. Manager is very good 

and helpful as well ** Drs are very caring and staff are very good ** Has been my doctor since a child and the doctors here are helpful every time I come . 

Reception is very helpful. Thank you **
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